

四月车市迎来今年首个高峰

车市降声一片,消费者切勿错过购车良机

文/片 本报记者 李玉涛

虽然四月份刚刚过去半个多月,但在众多车商的眼里,四月车市已然可以用一个字来概括,那就是“火”。18日,记者走访日照多家汽车4S店了解到,本月车市迎来了今年的首个高峰,各经销商降声一片,部分车型降幅创历史新高,购车一族切勿错过购车良机。



18日,消费者在东风悦达起亚日照诚达4S店选车。

个别车型降幅创新高

虽然4月车市火爆,但车市仍是降声一片。记者了解到,众多车型的优惠幅度都达到了历史最高水平。

北京现代山东路顺新店陈经理介绍说,从3月份开始,IX35直降15000元,悦动直降8000元,第八代索纳塔最高优惠3万元,途胜直降4万元,仅售129800元。“厂家政策扶持,我们的降幅可以说是达到了历史最高水平,至少今年价格不会再有较大浮动。”

据介绍,从往年的经验来看,第二季度的优惠政策基本差不多。“现在的优惠幅度跟五一应该是一样的,很多消费者在等着五一买车,其实不如早买早提车。”陈经理说。

东风悦达起亚日照诚达4S店潘经理介绍说,K5最高优惠27000元,狮跑优惠2万元,K2优惠2000元,智跑优惠1万元。“从来没有这么大优惠力度。”他说。

记者从一汽海马日照青泰4S店了解到,该店众多车型目前的优惠幅度很大。“店里还有10台福美来三代和骑士特价车,都是直降一万的。”该店销售部李经理介绍说。

日照泰华福特4S店曾经理也表示,福特品牌众多车型的优惠幅度也都达到万元,创历史新高水平。“购买嘉年华送万元特惠礼包,经典福克斯优惠1万元,购买蒙迪欧致胜送两万元大礼包。”

编辑:化玉军 张景伟 组版:张鸿

半月订单已超三月全月

18日早上8点半,记者来到北京现代山东路顺新店,虽然是工作日,时间又尚早,但展厅里已经有人在选车了。

一名工作人员正在擦洗一辆IX35展车。“这款车,这个月已经换了四台展车了,刚摆上,就有客户订走了,这是刚刚摆上的一辆展车。”该店陈经理介绍说。

“这个月的行情,从现在来看,相当火爆,从三月下旬到店的顾客就大幅增多。”陈经理说。

据介绍,截止到17日下午5点半,该店本月已经实现订单79个。“现在的订单已经超过3月份全月的了,这个月完成120个订单应该不成问题。”陈经理说,四月份可以说是迎来了今年首个小高峰。

记者从日照泰华福特4S店了解到,截至17日,该店本月已实现订单60余个,也已超过3月份全月的。“现在一天到店看车的客户将近30波人。”该店曾经理介绍说。

其他众多经销商也均向记者表示,本月车市行情较好,半个月的销量已经超过上个月全月的。

而纵观第一季度日照车市

的行情,众多经销商纷纷表示略显平淡,但与去年相比,有所增长,但涨幅不大。

车展助力车市上扬

对于四月车市的火爆行情,众多经销商认为车展起到了重要的助推作用。

4月7日、8日和15日、16日,本报曾在莒县和五莲成功举办车展,为两地消费者搭建了一站式购车平台。

“光莒县车展两天我们就卖了30台车,五莲车展也卖了6台车。”

一汽海马日照青泰4S店销售部李经理介绍说,车展时他们推出了众多特价车,销售效果很好。

北京现代山东路顺新店陈经理说,4月份是传统的车展月,很多人听说前两个周末有车展,当时到店咨询的少了,电话咨询的多了。“都提前问好价格,等着车展时再买车。”

对于第二季度的车市行情,日照泰华福特4S店曾经理认为,5月份应该会比4月更好。“20日,新福克斯就能到店,23日全国统一公布价格,相信新福克斯会给我们5月份的销量带来较大提升。”

广汽 HONDA



全领域跨界车 歌诗图2.4L 载誉上市

震撼价25.98万元起



歌诗图 Crosstour



广汽本田腾飞店 地址:日照市山东路488号 销售热线:8216669 喜悦二手车热线:8216667